Egy orszagut A és B pontja kozott egy benzinkut 4ll, melyet egy vastutépités miatt el kell onnan helyezni. Két 4j hely
keriil javaslatba. Az elsG javaslat szerint a benzinkut tavolsaga az A ponttél egyotddrésszel csokkenne, de ugyanekkor a
B-t6l valo tavolsaga a jelenlegi tavolsag egynyolcadaval és 120 m-rel novekedne. Ha a masodik javaslat keriilne kivitelre,
akkor a benzinkut és B tavolsdga csokkenne egy6todrésszel, viszont az A-tol valo tavolsag a jelenleginek egyhetedével
és 180 m-rel nagyobbodna. Milyen messze van jelenleg A és B a benzinkattol?



